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تحلبل وثائق حول التجارب التنموية بالعالم العربي
 الوثيقة عدد 1:   من أسس التنمية في الدول العربية
       "وارتكازا إلى امكانات الجزائر المتاحة (نفط وغاز طبيعي وحديد خام وعدد من المعادن الأخرى)وما يدره تصدير النفط الخام والغاز الطبيعي من عائدات مالية قام المسؤولون بوضع استراتيجية للتصنيع يمكن تلخيصها في إقامة نسيج صناعي متكامل بدءا من الصناعات الثقيلة (1)وانتهاء بالصناعات الاستهلاكية(2) مرورا بالصناعات الوسيطة (3)."
المصدر: نجيب عيسى، النفط والمجال الاقتصادي العربي ص 71

1: الصناعات الثقيلة تستعمل مواد ثقيلة ومنها الصناعات المعدنية 

2: الصناعات الاستهلاكية:هي موجهة للاستهلاك مثل السيارة واللباس والأغذية
3:الصناعات الوسيطة تنتج مواد لتستعمل في صناعات أخرى.

الوثيقة عدد2: من نتائج التنمية الصناعية في العالم العربي

" رغم ما تحقق حتى الآن من توسع صناعي، فلا يزال أمام الأقطار العربية شوط طويل لتحقيق التنمية الصناعية...وهذا الحكم يستند إلى عدة اعتبارات منها انخفاض نسبة الاكتفاء الذاتي وانخفاض القدرة التكنولوجية للعالم العربي "
المصدر: جودة عبد الخالق: نظرة تحليلية إلى الاقتصادات العربية ص11
الوثيقة عدد3: من نتائج التنمية الاجتماعية في العالم العربي
	أمل الحياة عند الولادة
	نسبة الإلمام بالقراءة والكتابة لدى البالغين
	عدد الهواتف الجوالة لكل ألف شخص سنة 2003

	66.9 سنة
	64.1  %
	 118


المصدر: تقرير التنمية الإنسانية العربية لسنة 2005
حلل هذه الوثائق بالاعتماد على الأسئلة التالية:
1. انطلقت التنمية العربية متأثرة ومستفيدة بظروف عديدة.بيّنها.(4ن)
2.  حلّل حصيلة التنمية في العالم العربي.(5ن)
	مقياس الأعداد: 
	المعلومات
	المنهجية
	اللغة والعناية

	
	12 ن


	 6 ن = (مدى الارتباط بالوثيقة 2 ن)+ ( طريقة تناول الشرح=4 ن)
	2 ن


3. بين حسب ثقافتك أسباب عدم توفق التنمية العربية في تحقيق أهدافها الاقتصادية والاجتماعية.(3ن).






